

Соблюдение трудового законодательства предприятиями сельскохозяйственной отрасли

В декабре 2016 г. прокуратурой района проведены проверки исполнения требований трудового законодательства рядом предприятий сельскохозяйственной отрасли района.

Проведенными проверками установлено, что работодателями в данной отрасли экономики допускаются многочисленные и значительные нарушения требований трудового законодательства в сфере оплаты труда, безопасных условий и охраны труда, занятости населения.

Работодателями не принимались своевременные меры по расследованию несчастных случаев на производстве, обеспечению работников средствами индивидуальной защиты, прохождению работниками обязательных периодических медицинских осмотров, по первичному инструктажу на рабочем месте, ненадлежащим образом велся кадровый учет.

Одними из существенных нарушений стали выявленные факты наличия задолженности по заработной плате на общую сумму более 4500 тыс. руб.

По результатам проведенных проверок в общей сложности выявлено более 50 нарушений закона, для устранения которых внесено 3 представления, возбуждено 7 производств по делам об административных правонарушениях.

Принятыми мерами реагирования удалось добиться устранения нарушений действующего трудового законодательства, погасить задолженность по заработной плате.

Виновные лица привлечены к административной и дисциплинарной ответственности.

По фактам нарушения трудовых прав граждан на своевременную оплату труда следует обращаться в прокуратуру района.

В порядке ст. 45 ГПК РФ, прокурор имеет право обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан на основании их обращения, а в дальнейшем контролирует работу судебных приставов – исполнителей в целях незамедлительного исполнения судебного решения.

Проверки работодателей района в сфере трудового законодательства в текущем году будут продолжены с большей интенсивностью.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса



А. Овечкин